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              Ідеї на сотні мільйонів         24 серпня в столиці
стартує голосування за проекти ГБ-3. Загалом було
подано 1143 проекти на загальну суму майже 756
мільйонів гривень. З них понад 500 вже успішно
пройшли оцінку і допущені до голосування.
Розповідаємо про ініціативи щодо популяризації
читання, облаштування скверів, екології та
інноваційних технологій.
 
  КНИЖКИ ЧИТАЧАМ ПРИВОЗИТИМУТЬ НА
ВЕЛОСИПЕДІ   
  Дія мешканців Троещини, які живуть у віддалених від
стаціонарних книгозбірень мікрорайонах, пропонують
створити мобільну бібліотеку, що пересуватиметься
завдяки велосипеду.  
  -    В такому великому районі як Троєщина знаходиться
одна дитяча і дві бібліотеки дія дорослих. Це надзвичайно
мало. Тому ми подали проект, завдяки якому зможемо
відкривати невеличкі читальні зали за графіком в парках,
скверах, дитячих садочках. Таким чином
популяризуватимемо сучасні послуги бібліотеки і
надаватимемо інформаційну підтримку мешканцям району,
- розповіла авторка проекту ГБ № 151 «Мобільна
бібліотека» Тетяна Оврас.  - Кошти потрібні на
придбання сучасного велосипеду, невеличкого будинку з
книжковими поличками, столів, стільчиків, намету- і двох
планшетів з підключенням до Інтернету - з ними зможемо
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виконати будь-який інформаційний запит читачів.
 
  Попит на бібліотеки підвищився, сьогодні це справжній
центр громади.  
  -    Ми осучаснюємося, в одній з бібліотек робитимемо
ремонт, перетворюватимемо її на культурний хаб. За
допомогою мобільної бібліотеки хочемо популяризувати
себе, розказати, шо в нас проводиться, - зауважує Тетяна.
- Пересувні бібліотеки в Америці і Європі з'явилися ще у
минулому столітті, тоді використовували коней, зараз -
велосипед. Такі мобільні бібліотеки популяризують книги,
читання та здоровий спосіб життя.  
  Ще один цікавий проект - № 1142 «Русанівська
лабораторія інновацій в Оціум-бібліотеці» (бібліотека ім.
Кравченка по вул. Ентузіастів, 51/24). На базі закладу
пропонують створити інноваційну лабораторію доповненої
та віртуальної реальності з елементами робототехніки,
штучного інтелекту, Інтернету речей. Та організовувати
майстер-класи, канікулярні табори. За рік відвідати таку
лабораторію та отримати сучасні технологічні компетенції
зможе 4-6 тисяч людей.  
  Амбітну масштабну ініціативу «Київ читає» (№ 957)
підтримали БФ «Бібліотечна країна», Центральна
бібліотека ім. Т.Г. Шевченка для дітей м. Києва, Наукова
бібліотека ім. М. Максимовича КНУ ім. Т. Шевченка та
Київський університет імені Б. Грінченка. За задумкою
авторів, проект заохотить киян до читання,
популяризуватиме українську книгу та допоможе Києву
отримати звання «Всесвітня книжкова столиця».  
  В планах проекту - дитяча програма в бібліотеках,
студентський фестиваль «Читач року», розробка пілотної
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програми «Київ - книжкова столиця України», «Літературні
стежки» (створення спеціальних доріжок для алей парків,
які можна читати, крокуючи ними) «Місто-книга»
(створення порталу історій про київські будинки), «Діти
читають» (створення уоutubе-каналу, де діти вголос
читають книжки), вуличні читання в місті та акції із
залученням київських видавництв і авторів.  
  СМІТТЄВІ УРНИ ХОЧУТЬ ПРИКРАСИТИ ДИТЯЧИМИ
МАЛЮНКАМИ   
  В рамках проекту ГБ № 1035 «Чистота вулиць в дитячих
долоньках» на Подолі активісти планують встановити
півсотні сміттєвих баків з зображеннями дитячих малюнків -
переможців конкурсу.  
  - На вулицях міста, на жаль, дуже багато сміття, а ось урн
не вистачає. Ми пропонуємо залучити до вирішення цієї
проблеми дітей, таким чином сприяти вихованню у них
екологічної свідомості, - поділилася авторка проекту Юлія
Жерліцина.  -
Надихнули урни, які побачила у Вінниці, красиві, обклеєні
квітами, вони привертають увагу. Ми хочемо провести
конкурс дитячого малюнку серед школярів Подільського
району, обрати кращі роботи, якими й обклеїти урни.
Найімовірніше, вони будуть встановлені на Контрактовій
площі та по вулиці Сагайдачного, де пішохідна зона. Це
привабливе місце для відпочинку, тут буває багато людей.
А фінал конкурсу плануємо зробити святом для
дітей-учасників, де розповідатимемо про екологічні
проблеми, збір та сортування сміття, а також
нагороджувати призерів і переможців конкурсу.
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НОВЕ ЖИТТЯ СТОЛИЧНИХ СКВЕРІВ
 
  Чимало проектів ГБ присвячено облаштуванню зелених
зон міста. Наприклад, в сквері по вул. Польовій 56-74
хочуть встановити дитячий (№ 227) та спортивний (№ 229)
майданчики.
  - У 2000-х роках громада відстояла цю територію від
забудовників, і у 2015 році Київрада підтримала і своїм
рішенням надала ділянці статус скверу. В мікрорайоні на
майже 6 тисяч населення, це єдина зелена зона, і її
потрібно облаштувати, - пояснює автор проектів Василь
Харченко. - Своїми
силами мешканці висадили дерева, кущі, зробили клумбу,
але немає інфраструктури для відпочинку. Тому ми вже
втретє подали громадські проекти, що передбачають
модернізацію публічного простору, - встановлення
комплексу дитячих розваг та спортивного комплексу
«Підготовка мачо».
 
  Серед інших «зелених» проектів на ГБ-3 - реконструкція
скверу «Бродвей» в Дарницькому районі (№ 5), створення
скверу на перехресті вулиці Марини Цветаєвої та
проспекту Володимира Маяковського в Деснянському
районі (№ 43), облаштування скверу спорту та відпочинку
по вул. Андрія Малишка, 9-а в Дніпровському районі (№
127), скверу вздовж алеї по вулиці Озерній в Оболонському
районі (№ 513) та скверу біля кінотеатру Шевченка «Гірка
Крістера» в Подільському районі (№ 317).  
  СТАРШОКЛАСНИКІВ НАВЧАТИМУТЬ ЦИФРОВОМУ
ВИРОБНИЦТВУ
        В епоху стрімкого розвитку технологій дуже важливо
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мати знання і навички роботи з сучасною технікою. На
жаль, не всі школи можуть дозволити собі придбати
потрібне обладнання і проводити такі заняття у себе.
Допомогти цьому покликаний проект ГБ № 59
«Практичні заняття «Сучасні технології цифрового
виробництва» для старшокласників». 
Знайомство з інноваціями та, можливо, навіть вибір своєї
майбутньої професії для учнів Шевченківського району
автори проекту пропонують робити на базі сучасної
майстерні Фаблаб «Фабрикатор», що знаходиться на вул.
Дорогожицькій.
 
  - В цій інноваційній майстерні представлені всі відомі
технології цифрового виробництва: 3D-друк, лазерна різка,
3D-сканування, ЧПК-фрезери. Подібних лабораторій у світі
близько півтори тисячі. Ми хочемо ділитися своїм досвідом і
знаннями зі школярами, щоб вони зрозуміли свої
можливості для розвитку, ким вони хочуть стати. Для
цього пропонуємо організувати учням альтернативні
заняття з навчання сучасним технологіям, - розповіла спів
авторка проекту, маркетинг директор Фаблабу
«Фабрикатор» Анна Слободянюк.
- Ми вже маємо досвід роботи зі школярами. У 2016 році,
коли відкривали лабораторію, проводили для них
інкубаційну програму. Учні приходили до нас,
реалізовували свою ідею та отримували готовий
проект-прототип.
 
  В майстерні-лабораторії облаштоване безпечне місце для
роботи, є найновіша техніка з сертифікованими
програмами та досвідчені фахівці, які можуть допомогти
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дітям. Щодо обладнання, то тут працює лазерна різка для
майже всіх матеріалів, крім металу, лазер-гравер, здатний
вигравіювати чіткі зображення з будь-якої картинки,
фрезерний станок з числово-програмним керуванням, а
також текстильна лабораторія з автоматичною швейною
машинкою та можливістю нанести на тканину' будь-який
малюнок.   
  Заняття для школярів будуть безкоштовні, за рік
планується охопити майже 500 дітей. А кошти підуть на
оплату роботи викладача та матеріали.   
  Крім того, в цьогорічному ГБ є багато проектів з закупівлі
обладнання, зокрема для занять робототехнікою та
інноваційних лабораторій в різних окремих школах міста.   
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